

АМУРСКАЯ ПРАВДА

«Огни магистрали-78»



СПАСИБО ЗА ПЕСНИ

Участвуя в фестивале «Огни магистрали», посвященном в этом году 60-летию ВЛКСМ, народный артист Украины Юрий Богатиков дал четыре концерта у нас в Благовещенске.

Песни Юрия Богатикова давно шагают рядом с нами по жизни. Они не стареют, долго оставаясь популярными. Помните шуточную «Давай, поговорим», лирическую «Давно не бывал я в Донбассе»...

Многие из «старых» песен исполнял артист по просьбе слушателей.

Познакомились мы и с новой программой Юрия Богатикова. Это цикл песен, посвященный матери, Родине, женщине. Назван он «Не остуди свое сердце, сынок» — так называется песня Владимира Лазарева и Владимира Мигули, открывающая программу. Вы-

зывает восхищение мастерство певца, умеющего донести до слушателей все оттенки чувств, вложенных авторами стихов и музыки в песню. Покоряет манера исполнения. Благовещенцы горячо приняли выступление Юрия Богатикова.

В концерте принимали участие музыканты ансамбля «Крым». Им присущ высокий профессионализм не только в аккомпанементе, но и в импровизации. Аплодисменты сопровождали исполнение ими вариаций на темы произведений П. И. Чайковского, романса из кинофильма «Овод».

Талантливыми пропагандистами классической музыки показали себя скрипач Давид Эстерман и музыкальный руководитель ансамбля «Крым», лауреат фестивалей джазовой музыки «Юность-73» и

«Юность-74», саксофонист Владимир Мачикин. Органично вписываются в программу концерта выступления лауреата Всесоюзных конкурсов артистов эстрады Виктора Фисуна.

Пожелаем коллективу успехов в дальнейших гастролях по области.

В числе мастеров искусств, принявших участие в фестивале, — популярный певец, заслуженный артист РСФСР, народный артист Дагестанской АССР, лауреат премии Ленинского комсомола Иосиф Кобзон и лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Людмила Сенчина. Вчера в областном центре с успехом прошли их концерты.

И. ПИРОВОГА.

НА СНИМКЕ: поэт Ю. Богатиков.

Фото Ю. САЯПИНА.